

Informace o výsledcích odpadového hospodářství obce Dolní Beřkovice za rok 2022

Systém odpadového hospodářství byl v roce 2022 v obci Dolní Beřkovice nastaven následovně:

1/ Systém door-to-door

Od roku 2021 je v obci Dolní Beřkovice nastaven systém door-to-door, kdy dle uzavřené Smlouvy o výpůjčce mají možnost obyvatelé ke každému číslu dostat do bezplatného užívání na dobu 72 měsíců od obce plastovou sběrnou nádobu o objemu 240 l. Podle druhů mohou občané těchto nádob využívat na třídění plastů, papíru a bio odpadu a to v počtu jednoho kusu od jednoho druhu na číslo popisné. V roce 2022 bylo uzavřeno se stávajícím dalších 55 nových výpůjčních smluv. Největší zájem byl o kontejnery na bioodpad (52 ks), následovaly kontejnery na plast (43 ks) a na papír (39 ks). Svoz v systému door-to-door byl i v roce 2022 prováděn zaměstnanci obce ve spolupráci se společností TILIA Mělník, s.r.o. bezúplatně podle svozového rozpisu, který byl v dostatečném předstihu zveřejněn na všech informačních kanálech obce.

2/ Svoz směsného komunálního odpadu

Směsný komunální odpad je svážen stejně jako v předešlých letech převážně svozovou společností FCC Neratovice a z malé části zaměstnanci obce. Svozová společnost sváží 1x týdně a tento odpad je ukládán na skládku. Obyvatelé ke svozu přistavují sběrné nádoby o objemu 120 a 240 l. Od 1.1.2022 vešla v platnost nová obecně závazná vyhláška č. 2/2021, která navyšuje poplatek za svoz komunálního odpadu na 600,- Kč/ 1 trvale bydlící osobu a rok nebo za 1 objekt sloužící k individuální rekreaci.

3/ Svoz nebezpečného a ostatního odpadu

I v roce 2022 organizovala obec Dolní Beřkovice svoz nebezpečného a ostatního odpadu - a to v termínech 2.4.2022 a 22.10.2022. V místních komunikačních kanálech byla včas oznámena svozová místa - v Podvlčí, dvě v Dolních Beřkovicích a obyvatelé Vliněvsi mohou nebezpečný odpad umístit přímo do sběrného dvora společnosti TILIA Mělník s.r.o., která je již několik let svozovou společností, která svoz nebezpečného a ostatního odpadu zabezpečuje.

4/ Individuální kompostéry

I v roce 2022 využívali občané naší obce systém domácích kompostérů, který je v provozu již od roku 2015, kdy byla obci Dolní Beřkovice Státním fondem životního prostředí ČR byla poskytnuta podpora programu „Separace bioodpadů v obci Dolní Beřkovice“.